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Oven to de Grundrekenaarten

Hier 60vt wi de Grundrekenaarten +, -, *un /.

Leggt Se sik so en Tabell an. (Wat Se dat nu nau in desulvigen Zelln schrievt, is egaal; ok wat
Se dat Unnerstreken doot orr nich. Hier kiimmt dat bloots op dat Reknen an.)

A B C D E F G | H

1

2 Addischoon Subtrakschoon

3

4 Walnaot a7 Innahmen 43581 45

5 Hasselndot 130 Kosten 2090

B Niit tohoop Gewinn

7

&)

9

10 Multiplikaschoon Divischoon

11 (de typische Kosten-Umlaag)

12 kiste Beer 959

13 Antall Kisten 12 Fohrtkosten 3a0

14 Kosten gesamt Antall Mitfohrers 5

15 Kosten per Mitfohrer

16

»  Fullt Se de nddigen Formeln in de lerrigen Zelln in.
Grundrekenaarten kombineern:
Leggt Se sik wat wieder nerrn in datstlvige Tabellnblatt nu noch disse Opgaven an:
A E C B E F G | H

16
17 Benzinkosten
18 iMultiplikaschoon, Divischoon kombineern) Diarsnittsweert
19 (Addischoon un Divischoon kambineern)
20 Fries per Liter 1,04 Eura
21 dat Auto broukt 6.5 Liter op 100 km Tempratuur Juni 16,78
22 de Streck is 33,7 km lang Tempratuur Juli 18
23| wa veel Sprit bruukt dat Auto? Liter Tempratuur August 214
24 dat kost denn Eura Darsnitt
25

»  Fullt Se de nddigen Formeln in de lerrigen Zelln in.

Oppassen! Bi de tweete Opgaav (den Dorsnittsweert) moot Se Klammern benitten, dat
Se dat richtig henkriegen doot. Anners geiht dat ahn Klammern ok in twee Schreed. Pro-
beert Se dat.

»  Denkt Se sik mehr solk Opgaven ut den Alldag ut un 166st Se ehr mit Excel.

Losungen: Suh neegste Siet!
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Losungen:
A B C D E F G H

1
2 Addischoon Subtrakschoon
3
4 Wy lnd it a7 Innahmen 4381 45
5 Hasselnddt 130 Kosten 2090
G Noidt tohoop | =C4+0C5 Gewinn | =F4-F5
7
a
9
10 Multiplikaschoon Divischoon
1 {de typische Kosten-Umlaag)
12 Kiste Bear 9509
13 Antall Kisten 12 Fohrtkosten 380
14 Kosten gesamt =E12*E13 Antall Mitfohrers 5
15 Kosten per Mitfohrer =H13/H14
16

A B C D E F H

Benzinkosten
(Multiplikaschoon, Divischoon kombineern)

Dirsnittsweert

(Addischoon un Divischoon kambineern)

Pries per Liter 1,04 Euro
dat Auto bruukt b5 Liter op 100 km Ternpratuur Juni 16,78
de Streck is 3137 km lang Termpratuur Juli 15
wa veel Sprit bruukt dat Auto? =C22*C21/100  Liter Termpratuur August 214
dat kost denn  =C23*"C20 Euro Dirsnitt =(H21+H22+H23)43

In twee Schreed:

. Punktrechnung vor Strichrechnung®

Se seht, dat Se den Dérsnittsweert in een Schritt utreken kéont, wenn Se de Klammern sett. —
Woso sund de Klammern denn nddig? Na, dat gifft doch de Regel ,,Punktrechnung vor Strich-
rechnung®. Excel arbeit streng na diisse Regel. De Divischoon is en Punktreknung; se warrt
toeerst utféhrt. Wenn Se also schrievt

=H21+H22+H23/3

Surmme | =H21+H22+H23
dir dree =H27/3

...denn warrt bloots H23 dor 3 deelt! De annern Weerte warrt denn achterna to H23/3 to ad-
deert, un dat Ergeevnis is verkehrt. — Probeert Se dat ut!

Wenn Se avers schrievt

=(H21+H22+H23)/3

...denn weet Excel, dat dat toeerst den Inholl vun de Klammer utreken mutt un denn achterna
eerst dor 3 delen droff. Dat Ergeevnis warrt korrekt.
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